

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки фахівців за початковим (короткий цикл) рівнем вищої освіти зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Одеському державному аграрному університеті

Представлена освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» спрямована на підготовку молодших бакалаврів у сфері технології виробництва і переробки продукції тваринництва. Метою даної програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоздатних, інтегрованих у аграрний простір фахівців початкового освітнього рівня, які володіють базовими і професійними компетентностями, направленними на здобуття теоретичних знань і практичних умінь при вирішенні спеціалізованих проблем у процесі професійної діяльності.

Визначені ОПП програмні компетенції і результати навчання, що спрямовані на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок у сфері технології виробництва і переробки продукції тваринництва, для їхнього практичного застосування і відповідають такому рівню професійної підготовки, які висувають до здобувачів початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти, забезпечують широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на сучасному ринку праці.

Структура освітньо-професійної програми передбачає надання фундаментальних теоретичних знань і практичних навичок основних дисциплін, які сприятимуть формуванню фахівців із новим поглядом. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою і збалансованою структурою освітньо-професійної програми. Перелік обов'язкових і вибіркових компонент, які включені до рецензованої програми, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності.

Загалом освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки здобувачів вищої освіти за початковим (короткий цикл) рівнем зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольства» в Одеському державному аграрному університеті забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог роботодавців.

Директор СТОВ «Петродолинське»



Дмитро МАТУЛЯК